58度600mL 就职纪念酒礼盒金门高粱酒第12任

产品名称	58度600mL 就职纪念酒礼盒金门高粱酒第12任
公司名称	福建福州市灌园叟茶业有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	福建省福州市闽侯县甘蔗街道滨江西大道
联系电话	13606910431 13606910431

产品详情

58度600mL 就职纪念酒礼盒金门高粱酒第12任

容量:600mlx2

酒度:58%

主要原料:高粱、小麦

保存期限:无限期

产品种类:白酒

类型:清香型

产地:台湾

单位:箱(10盒)

储藏方法:干燥、密封

金门酒厂建于1952年9月的,以的金门高粱酒著称。金门高粱使用金门当地特产旱地高粱和水质甘甜的宝月神泉,承袭古法、结合现代化的酿酒设备与技术,酿造出清香独特、口感香醇甘洌的金门高粱酒,形成"纯厚刚洌,神妙意广"的风格。金门高粱酒还与阿里山、日月潭并称"台湾三宝"。

金门高粱在台湾市场占有率高达八成,是台湾白酒的品牌。其产品2004年正式进入祖国大陆,在厦门成立金门酒厂(厦门)贸易有限公司,并于2007年8月取得中国食品工业协会白酒委员会授予的"纯粮固态发酵白酒"证书

酒液中流露著芬芳馥郁的高粱香气,入口甜而爽口,淨醇柔顺带有细緻口感,味道清香甘甜,馀韵迷人 ,扎实的结构和韵味在口中漫延,充份展现出金门香型独特风味。